


For Genuine Peace the Neighbour before the HouseThe Message
الرسالة


    After our last successful sharing, I didn’t get to sleep but it is a hard work to achieve my mission, especially I have my duty to convey this message around my country Egypt and around the world   too, using social sites. I worked in a team of a higher level (Directorate of Education in Assuit or (Assuit Education Administration Complex), The University of Assuit and The Organization of Egyptian Family Home) to convey my message easily and quickly to overcome social issues after Egyptian Revolutions .These issues as overcoming bad deal with neighbours (either Jew dish, Christian or Muslim) and harassment against women and girls. Children in care should have the right to vaccination and elimination of malignant diseases to attend seminars, awareness and induce technology awareness and good works.The Messenger of Allah Mohummed Peace and Mercy from Allah be Upon him said “ None of you truly believe till you Love for your neighbour what you Love for yourself”.  Each place, I went to, I rose the Slogan of ‘ the Neighbour before the home’ .Our Message within events around the year as below;
First month: Publishing. Second Month: caring for orphans. Third Month: sharing weddings’ festivals. Fourth Month: visiting our neighbouring schools. Fifth Month: Call for better Health. Sixth Month: Sharing of Assuit University. Seventh Month: Saving electricity. Eight Month:  Sharing of Director of Education. Ninth Month: Good Works. Tenth Month: Develop the use of Modern technology. Eleventh Month: Celebrations. Twelfth Month: Uploading works and be patience. Sharing with these great organizations we hope from Allah ( God) to get your admiration to the best level , this year 2015.
" لأجل سلام حقيقي الجار قبل الدار"
[bookmark: _GoBack]بعد مشاركتنا الناجحة العام الماضي, لم أخلد للنوم , ولكن عمل جاد لإنجاز مهمتي , خاصة تحملت المسئولية لتوصيل الرسالة إلى جميع انحاء مصر والى العالم عبر المواقع الإجتماعية.  لقد عملت في فريق عال المستوى ( مديرية التربية والتعليم بأسيوط ( مجمع إدارات أسيوط التعليمية) , جامعة أسيوط و هيئة بيت العائلة المصرية)  لتصل الرسالة بسهولة وبسرعة للتغلب على المشاكل الإجتماعية خاصة بعد الثورات المصرية . هذة المشاكل كالتغلب على سؤ التعامل مع الجيران(سواء يهودي, مسيحي او مسلم)  والتحرش ضد النساء والفتيات, وحق الطفولة في التطعيم والقضاء على الأمراض الخبيثة بحضور الندوات ونشر الوعي الصحي والتكنولوجي والأعمال الصالحة.قال رسول الله محمد صلى الله علية وسلم " لايؤمن احدكم حتى يحب لأخية ما يحبه لنفسه". فكل مكان أذهب إلية أرفع شعار " الجار قبل الدار". رسالتنا ضمن فعاعليات على مدار العام كالتالي: الشهر الأول : النشر . الشهر الثاني: رعاية الأيتام. الشهر الثالث:مشاركة إحتفالات الزواج. الشهر الرابع:زيارة المدارس المجاورة. الشهر الخامس: نداء للصحة أفضل.الشهر السادس: مشاركة جامعة أسيوط. الشهر السابع: دعوة لتوفير الكهرباء.الشهر الثامن: مشاركة مديرية التربية والتعليم . الشهر التاسع: الأعمال الصالحة. الشهر العاشر:تطوير استخدام التكنولوجيا المعاصرة. الشهر الحادي عشر:الإحتفالات . الشهر الثاني عشر : تحميل الأعمال والتحلي بالصبر.  بمشاركة هذة الهيئات الكبيرة ,نرجوا من الله سبحانة وتعالى أن تنال فاعلياتنا  إعجابكم لمكانة أفضل هذا العام 2015.
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