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8400 Oostende

Geachte heer Burgemeester
Ik heb de eer u in bijlage een uitnodiging over te maken om tijdens de eerste week van februari 2017 in Oostende de United Nations Interfaith Harmony Week te vieren.  Tijdens deze viering worden teksten uit verschillende heilige schriften van de mensheid gelezen over het thema vrede, liefde en interculturele vriendschap, omraamd door musicale intermezzi.  Waarom niet Kardinaal Jozef de Kesel, Primaat van België, een lid van de Koninklijke Familie en van de Ambassade van Jordanië en personaliteiten uit de politieke, culturele en artistieke wereld die zich voor de gemeenschappelijke waarden van de hele mensheid inzetten op deze plechtigheid uitnodigen ? 

Deze uitnodiging tot het vieren van de UN Word Interfaith Harmony Week is afkomstig van het Koninklijke Huis van Jordanië en maakt het voorwerp uit van een resolutie van de UNO en van de Europese parlementariërs.  Koning Albert II had aan de Koning van Jordanië zijn interesse te kennen gegeven om aan deze actie mee te doen (zie bijgevoegd dossier).

Mijn doel is, iets de doen voor de uitstraling van Oostende. De viering van de UN World Interfaith Week zou inderdaad veel bijdragen om Oostende als een stad te profileren die bijdraagt aan de harmonieuze culturele betrekkingen. Met de zetels van internationale vertegenwoordigingen zoals de EU en van de NAVO herbergen Brussel en België duizende zogenaamde expats waarvan de aandacht op Oostende zou getrokken worden.  De viering die ik voorstel zou bestaan uit een serie events en activiteiten die niet alleen bestemd zijn voor Oostende en West-Vlaanderen, maar ook en vooral voor een  breed internationaal publiek.  Onder deze doelgroep bevinden zich personen en organisaties die zich potentieel kunnen interesseren voor de toekomst van Oostende, met name het toerisme, de cultuur, de handel en de economie, alsook voor vastgoedprojecten (b.v. Therma Palace).

Per afzonderlijke post zend ik kopie van deze uitnodiging aan de verantwoordelijken der katholieke, protestantse en orthodoxe kerken en van de joodse en islamische erediensten in Oostende.

Ik blijf te uwer beschikking voor een bespreking.

Met de meeste hoogachting

Bijlage   

