Google Translate -EN-:
Islam is pure and clean.

Some groups say we are Muslims, Islam and Muslims are trying to show wrong.

Europe and the United States handicap but talking about Muslims killed. The majority of people only to be killed because of her belief is not true. For example, I believe that I support a football team, and no one has the right to prevent it. And just because a person does not believe in any other jurisdiction's fault. 

It is a fact that Muslims have no time to make a massacre. And Muslims have always suffered, shot, beaten, hanged, tortured. Worse was shot and starved children. Never force a child who can not, unfortunately.

Europe in the middle of sex is done explicitly, but nobody says anything. However, only a Muslim wants to worship as required by the faith.

Please stop it. This is a belief that the world can begin to handicap. Please.
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Orijinal Türkçesi –TR -


İslam saf ve temizdir.

  Bazı gruplar biz müslümanız deyip , İslamı ve müslümanları yanlış göstermeye çalışıyorlar.

 Avrupa ve ABD özürlükten bahsediyor ama Müslümanlar öldürülüyor. Sadece inancı yüzünden insanlar öldürülmesi doğru değil. Örneğin, ben bir futbol takımına inanıyorum ve destekliyorum kimsenin bunu engellemesine hakkı yoktur. Ve sadece bir kişinin hatası yüzünden tüm diğer inanlar yargılanamaz. 

Şu bir gerçek ki Müslümanlar hiç bir zaman toplu katliam yapmadılar. Ve Müslümanlar hep, acı çekti, vuruldu, dövüldü, asıldı, işkence yapıldı. Daha kötüsü çocuklar vuruldu ve aç bırakıldı.  Hiç bir gücü olamayan çocuk maalesef. 

Avrupa'nın orta yerinde açıkça günahlar yapılıyor, fakat kimse bir şey demiyor. Oysa bir Müslüman sadece inancının gerektirdiği ibadeti yapmak istiyor. 

Lütfen artık yeter. Bu dünya da bir inanç özürlüğü başlasın. Lütfen.


