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FLÜCHTLINGSHILFE 2015/16

Rotary International Distrikt 1910

Beschreibung des Projekts: 
Sprachkurse für Asylwerber zur raschen Herstellung der Kommunikationsfähigkeit

Im Wintersemester und Sommersemester 2015/16 werden an 4 Nachmittagen außerhalb des Regelunterrichts Deutschkurse und Englischkurse (jeweils 2 Unterrichtseinheiten x 3 Kurse = 24 Unterrichtsstunden) von Kolleginnen und Kollegen der BHAK BADEN freiwillig und ohne finanzieller Entschädigung für 34 Asylantinnen und Asylanten im Alter zw. 16-44 Jahren gehalten. 
Diese Sprachkurse finden in Kooperation mit dem Roten Kreuz Baden und der Pfarre Leesdorf statt, wodurch sich hervorragend Synergien nutzen lassen. Gemeinsames Zusammenwirken führt zu einer Erhöhung des Erfolgs. 

Der Erwerb der Landessprache Deutsch ist Grundvoraussetzung für eine erfolgreiche Integration. Die Ablegung des ÖSD-Zertifikats wird angestrebt und soll jedenfalls im Laufe des SJ 2015/16 gelingen. Im Sommersemester werden österreichische Landeskunde und Geschichte, Staats-bürgerkunde und Rechtslehre, Geographie und österr. Volkswirtschaft zum Kennenlernen unseres Landes neben den Fächern der 8. Schulstufe unterrichtet. 
Ebenfalls sollen am Ende des Sommersemesters die Externisten-Prüfungen über den Stoff der 8. Schulstufe abgelegt werden, sodass ein Eintritt als ordentliche Schülerin/ ordentlicher  Schüler in weiterführende Schulen bzw. für eine Facharbeiterausbildung (Lehre und Berufsschule) ermöglicht wird.

„Eine Studentin des Maturajahrganges, die im Mai/Juni zur Reife- und Diplomprüfung an der BHAK u. BHAS BADEN antritt, spricht fließend Arabisch (Muttersprache – Eltern aus Irak) und fungiert als Übersetzerin und als Co-teacher bei meinen D-Kolleginnen. Es ist wunderbar, auf den Schatz an vorhanden Ressourcen unter meinen Future Business Leaders in a Global Market zugreifen zu können, um Sprachbarrieren zu überwinden“, meint HR Dr. Zottl, Dir. der Schule.
„Eine weitere Absolventin meiner Schule aus den frühen 1980-er Jahren ist heute UN-Ambassador for Peace, wurde als Expert Adviser für unser Projekt zugezogen.“ 

Ab November wird das Sprachvermittlungsprojekt auch von ehrenamtlichen, externen Lehrkräften unterstützt, wofür wir herzlich danken. Die namentliche Nennung unterbleibt aus Diskretions-gründen gemäß der Statuten unseres Serviceclubs.
Nur durch gemeinsames, verantwortungsvolles Handeln kann man Herausforderungen bewältigen.

B.Z.
Direktor der 
BHAK und BHAS BADEN

Rotary means 
“Serving above oneself.“
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