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Letter of Recommendation
To whom it may concern

This is to confirm that Mr. Mohamed MAMESH is a student of the accredited full-time training course (31 units ad 50 min. per week) for refugees (Übergangsklasse 2) at our school, granted by the Austrian Ministery of Education BMBF. This curriculum comprises all the subjects to be accepted as an ordinary student if class is passed at the end of the school year.  I feel free to enclose a copy of the curriculum.
Progress Report: The development of Mr. Mamesh’s passive as well as active languages skills is very fast. That is why Mr. Mamesh is also often asked by our teachers to translate for his fellow students during the courses. Mr. Mamesh used to work as a teacher in Syria and intends to work as a teacher again in Austria, once authorized to do so.  Besides he also helps other students with their German. His progress in German also shows already in his competence to express his ideas in other fields such as science and civics, Austrian history and geography. His willingness to learn as fast as possible signals his commitment and desire to integrate and start a new life together with his family here in Austria.
He and his family show a very high intention to integrate into our Austrian society and our country. He already registered with the mayor of Baden for a kindergarten place for his daughter, but at the moment there are no vacancies.  Besides he got into contact with the authorities in order to get his University Diploma accredited, and is already looking for a new place of accommodation in case his “rental contract” won’t be extended. But at the same time he is trying to get into contact with the landlord who is on vacation outside the country to get an extension of his contract. The contract itself expires in approx. 3 months’ time.

His wife Mrs. Hamdous Nairouz already has the confirmation that she can work as a cleaning woman 20 hours per month for a governmental health care institution close to their present apartment, once she is allowed to work in Austria. That way she can take care of her daughter as long as she is not in kindergarten yet and on the other hand allows her to complete the course Übergangsklasse 2 at our school. She also got into contact with the Austrian authorities concerning the accreditation of her University Diploma as she also was a teacher in Syria. Thus she could work later on as a teacher or translator.
Her progress in German is also very good and she also assists as an interpreter helping other ladies with their German.
p.t.o.


At the same time both parents learn German with their daughter to make life easier for her later on at kindergarten here in Austria. Both parents and Mr. Mamesh’s sister Hekmat really take good care of their daughter Angel and teach her German. Angie’s German is also improving fast.
Mrs. Mamesh Hekmat, sister of Mr. Mamesh Mohamed, used to work as a kindergarten teacher in Syria for some 25 years. She also has enclosed documents of her teaching certificates. She also works very hard on her German skills and sometimes takes care of other children of refugee students during course breaks.
I affirm as the principle of BADEN BUSINESS COLLEGE teaching all these 3 students in Übergangsklasse 2 that these three persons are working extremely hard and diligently. Their personalities are most helpful and charming in assisting other fellow students and in trying to establish contacts to persons in their new surroundings.
Yours sincerely

HR Mag. Dr. Bertram Zottl
Principle of BADEN BUSINESS COLLEGE

Direktor BHAK und BHAS BADEN

BHAK, BHAS und BHAK-B(2502 BADEN, Mühlgasse 65  (
Baden, 12. Jan., 2016

Empfehlungsschreiben

Dieses Schreiben bestätigt, dass Herr Mohamed MAMESH, seine Frau Hamdoush Nairouz (mit Tochter Angel) und Frau Mamesh Hekmat, Schwester von Hrn. Hamdoush Mohamed, registrierte Vollzeitstudenten der vom Unterrichtsministerium BMBF für Flüchtlinge und Asylsuchende bewilligten 2 Übergangsklassen (Lehrplan über 29 Wochenstunden liegt bei.) Dieser Lehrplan umfasst sämtliche Gegenstände, sodass erfolgreiche Absolventen dieses Lehrplans ab nächstem Schuljahr als ordentliche Schüler in weiterführende Schulen gehen können, oder eine Fachausbildung beginnen können.

Bericht über den Lernfortschritt: Der Lernfortschritt der passiven Sprachkenntnisse von Herrn Mamesh sowie seiner aktiven Sprachkenntnisse ist enorm. Aus diesem Grund ersuchen Ihn Kolleginnen und Kolleginnen oft, für Studienkolleginnen oder –kollegen während der Unterrichtsstunden zu übersetzen. Er hilft auch anderen Studenten, ihr Kursprogramm in anderen Gegenständen als Deutsch, wie z. Englisch, Mathematik, Geographie, Geschichte von Österreich, Staatsbürgerkunde und Naturwissenschaften zu bewältigen. Seine Bereitschaft, so schnell wie möglich zu lernen, kann als Zeichen seiner Bereitschaft gedeutet werden, sich hier in Österreich mit seiner Familie integrieren zu wollen. 
Erund seine Familie zeigen ein hohes Maß an Bereitschaft, sich in unsere österreichische Gesellschaft und in unsrem Land Österreich integrieren zu wollen. Er hat bereits mit der Stadtgemeinde Baden Kontakt aufgenommen, um für seine Tochter Angel einen Kindergartenplatz zu bekommen, leider gibt es derzeit keinen freien Platz. 
Er hat auch bereits Kontakt zu den entsprechenden Stellen aufgenommen, um seine eigenen Diplome der Lehramtsprüfungen, sowie die seiner Gattin Frau Hamdoush Nairouz wie auch seiner Schwester Frau Hamdesh Hekmat nostrifizieren zu lassen. Er sucht auch bereits jetzt nach einer neuen Mietmöglichkeit, da ihr Mietvertrag in ca. drei Monaten abläuft. Er versucht mit dem Vermieter Kontakt aufzunehmen, dieser befindet sich aber auf einem Urlaub im Ausland.
Die Gattin von Herrn Mamesh, Frau Hamdoush Nairouz, hat bereits eine Zusage, nach Erhalt der Arbeitsgenehmigung als Reinigungskraft halbtags in einer Krankenanstalt in Baden zu arbeiten. Dies würde ihr die Betreuung ihrer Tochter einerseits und den weiteren Kursbesuch der Übergangsklasse an der Bundeshandelsakademie und Bundeshandelsschule Baden ermöglichen. 
Frau Hamdoush Nairouz bemüht sich ebenfalls, ihre Diplome des Universitätsabschlusses für das Unterrichtsfach Englisch nostrifizieren zu lassen, sodass sie danach als Lehrerin oder Übersetzerin arbeiten kann. Ihre Lernfortschritte in Deutsch und in den anderen Fächern sind enorm. 
p.t.o.


Beide Elternteile sprechen bereits Deutsch mit ihrer Tochter, um sie auf das Leben im Kindergarten vorzubereiten. Beide Eltern kümmern sich reizend um ihr Kind und ebenso unterstützt Frau Mamesh  Hekmat, die Schwester von Herrn Mamesh, diese bei der Betreuung von Angel. Die Deutschkenntnisse von Angie sind enorm. 

Frau Mamesh Hekmat, Schwester von Herrn Mamesh Mohamed, arbeitete über 25 Jahre als Volksschullehrein in Syrien. Sie hat auch ihre Lehramtsprüfungszeugnisse in Kopie beigeschlossen.
In den Kurspausen betreut sie liebevoll 2 Kinder von anderen Flüchtlingen, die diesen Kurs besuchen. 
Sie arbeitet auch hart an der Verbesserung ihrer Deutschkenntnisse.

Ich bestätige als Direktor der Bundeshandelsakademie und Bundeshandelsschule Baden, dass alle drei Kursteilnehmer sehr willige und äußerst fleißige Studierende sind.  Sie sind enorm hilfsbereit in der Unterstützung ihrer Mitschüler und übernehmen die Rolle der Übersetzer, was die Kommunikation mit anderen Kursteilnehmern oftmals viel leichter macht.

Familie Mamesh versucht aber auch bereits, Kontakte mit der lokalen Bevölkerung in einer sehr netten Art zu knüpfen.

Unterstützen Sie bitte diese bestens ausgebildete Familie und ermöglichen wir ihnen, hier in Österreich ein neues Leben zu beginnen. Aus meiner fast 40-jährigen Diensterfahrung als Lehrer und 20-jährigen Tätigkeit als Direktor dieser Schule sagt mir meine Menschenkenntnis, dass diese Familie das österreichische Sozialsystem nicht lange belasten wird, wenn man ihnen die Möglichkeit einer Daueraufenthaltsgenehmigung verbunden mit einer Arbeitserlaubnis einräumt.
Mit freundlichen Grüßen
HR Mag. Dr. Bertram Zottl

Direktor
P.S. Sollten Sie mich persönlich kontaktieren wollen ersuche ich um Ihren Anruf.  O2252-88568-14
Beilagen:  Kopien der Diplomzeugnisse
2502 Baden, Mühlgasse  65 ( ( (+43 2252) 885 68 ( Fax (+43 2252) 885 68-3 
( office@hak-baden.ac.at ( www.hak-baden.ac.at


