المملكة الأردنية الهاشمية 
مؤسسة محافظتي التطوعية مبادرة أسبوع الوئام الأردني ( سلام الأجيال )
الأسبوع العالمي للوئام بين الأديان))
ما هي مؤسسة محافظتي التطوعية :
هي مؤسسة تطوعية شبابية تهدف إلى تفعيل دور الشباب في الخدمات التطوعية والاجتماعية واستهداف قدراتهم في بناء المجتمع ونشر رسالة السلام والمحبة بين الأجيال وتدعو إلى منهج الوسطية والاعتدال  ونبذ العنف والتطرف والإرهاب وخطاب الكراهية وإعداد كوادر وطنية نوعية تسهم في توعية الشباب بمفهوم المواطنة الفاعلة في المجتمع الأردني ورسالتها التي تحملها غرس ثقافة السلام والعمل التطوعي والعمل على تحقيقه ،وتفعيل طاقات الأفراد والمؤسسات وبناء الشراكات مع إدارات وهيئات المجتمع المحلي وتحقيق التنمية وخدمة المجتمع وذلك بالشراكة مع المؤسسات التربوية والثقافية والإعلامية .
ما هي مبادرة أسبوع الوئام الأردني ( سلام الأجيال ) ؟
هي مبادرة تنبثق من الأسبوع العالمي للوئام بين الأديان الذي أطلقه جلالة الملك عبد الله الثاني ابن الحسين المعظم على مستوى العالم وتبنته الجمعية العامة للأمم المتحدة حيث آمنت مؤسسة محافظتي التطوعية انه يجب أن يكون للشباب دور فاعل في محاربة الفكر المتطرف من خلال التأكيد على احترام الأخر وإظهار الصورة الطيبة والنموذج المتميز في العلاقة بين المسلمين والمسيحيين في المملكة الأردنية الهاشمية والذي يراعاه صاحب الجلالة الهاشمية الملك  
عبد الله الثاني ابن الحسين المعظم حيث يعتبر الأردن نموذج متميز يحمل معاني الوئام والمحبة رسالة للعالم تنبثق من رؤية ثاقبة للقيادة الهاشمية على امتداد التاريخ والأيام ولذلك أطلقت مؤسسة محافظتي التطوعية مبادرة أسبوع الوئام الأردني( سلام الأجيال ) وعلى نفقتها الخاصة حيث انه لا يوجد موارد مالية لهذه المؤسسة بل هي جهود ذاتية لمتطوعين من الشباب حاولوا أن يقدموا لوطنهم ولقضية تخص الإنسانية جمعاء فكان الشباب يجتمعون للتخطيط في منازلهم والأماكن العامة يجمعهم أمان عميق بأن هناك ما يستحق العمل من أجله فكان المصور متطوعاً ومدير اللقاء متطوعاً والرسامة متطوعتاً وكذلك السائق وباقي الأمور البسيطة كان المتطوعون يتعاونون في دعمها من جيوبهم الخاصة .

أما التعاون الرسمي فكان بتسهيل مهمة المؤسسة في تنفيذ مبادرته ولا يخلو الأمر من بعض المعيقات الإدارية غير المبرمجة وغير المقصودة . 

