Von: Nuntiatur [mailto:nuntius@nuntiatur.at] 
Gesendet: Montag, 07. März 2016 10:57
An: Zentraldirektion <zentraldirektion@stiftmelk.at>
Betreff: Re: Stift Melk - Anfrage an S. Exzellenz!
 
Hochwürdigster Herr Abt!
Dankend bestätige ich den Eingang Ihres freundlichen Schreibens vom 4. März 2016, mit dem Sie mich um ein kurzes Statement zur „Peace-Vesper 2016“ anlässlich der „Woche der Vereinten Nationen zur Harmonie der Religionsgemeinschaften“ ersuchen. Gerne komme ich Ihrer Bitte nach.
 Am 1. Februar d.J. habe ich gemeinsam mit Nuntiaturrat Prälat Dr. Gábor Pintér an der „Peace-Vesper 2016“ im wunderschönen Stift Melk teilgenommen.

Die Redebeiträge der Vertreter der in Österreich anerkannten Religionsgemeinschaften waren interessant und informativ. Jeder Vertreter hat – jeweils aus seiner Sicht – einen bemerkenswerten Beitrag zum Verständnis eines interreligiösen und interkulturellen Dialogs geboten.

Es ist sehr wichtig, dass man sich gegenseitig besser kennen und schätzen lernt, und dass sich alle Religionsgemeinschaften gemeinsam bemühen, Frieden und Harmonie zu verbreiten und zu intensivieren.

Ich kann zu dieser bereits zum zweiten Mal in Stift Melk angebotenen Veranstaltung nur gratulieren und wünschen Ihnen, dass dieses Event in den kommenden Jahr so erfolgreich weitergeführt werden kann.

 Mit freundlichen Grüßen

 Ihr

+ Peter Stephan Zurbriggen
Apostolischer Nuntius
Most Reverend Abbot!

It is with great thanks that I acknowledge receipt of your kind letter requesting a short testimonial on the Peace Vesper of February 1 at Melk Abbey on the occasion of the UN Interfaith Harmony Week 2016. And it is with great pleasure that I honour your request.

I attended the Peace Vesper in splendid Melk Abby with Counsellor at the Nunciature Prelate Dr Gábor Pintér. We found the statements of the representatives of the churches and faith communities to be rewarding contributions to the intercultural und interreligious dialogue and remarkable in their different ways and perspectives. It is so important to get to know each other, to respect one another and to find a joint path to spread the spirit of peace and harmony. 

I wish to congratulate you on this Peace event that took place already for the second time. I sincerely hope it can be continued as successfully also in the future.

With my very best regards

