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مدرسة جمال فرغلى سلطان الثانوية بأسيوط – مصـــــر
تقريــــــــــــــــر
أســـــبوع الوئـــــــام  2017

فعاليات أسبوع الوئام يناير – فبراير 2017
تبنت مدرسة جمال فرغلى سلطان الثانوية بنين بأسيوط – مصر – العديد من الفعاليات والمبادرات في أسبوع الوئام 2017 م وقد تم الإعداد والترتيب والتنظيم لهذه الفعاليات منذ بدء العام الدراسي في سبتمبر 2016 م وحتى فبراير 2017 م والتنسيق مع العديد من الجهات المعنية ذات الصلة خاصة المؤسسات الأهلية غير الحكومية والمجتمع المدني ، وقد تضمنت تلك الفعاليات الآتي :    

احتفالية ثقافية

تبنت وحدة التخطيط والمشروعات بالمدرسة المبادرة القومية التي أطلقتها رئاسة الجمهورية بالتعاون مع الأزهر الشريف والكنيسة المصرية ووزارتى الثقافة والتربية والتعليم واتحادات الشباب هى عبارة عن برنامج حوارى يدعو الى نبذ العنف والتطرف والدعوة الى الحوار والوئام وقبول الآخر . ومن ثم ، كانت فعاليات البرنامج الحوارى " أسيوط – فكر بلا تطرف " بحضور لفيف من الشخصيات المعنية ورموز الفكر والابداع والعديد من طلاب المدارس والشباب بهدف توعية النشء والشباب بثقافة الوئام والسلام والعيش معا .


وقد دارت فعاليات هذا البرنامج الحوارى يوم السبت الموافق 7 يناير بقاعة قصر ثقافة أسيوط  الموافق الاحتفالات بأعياد الميلاد تحت رعاية إدارة التخطيط والمشروعات بمديرية التربية والتعليم بأسيوط ومديرية الثقافة بأسيوط وإدارة الوعظ والإرشاد بأسيوط وبيت الغائلة المصرية واتحاد شباب أسيوط ، وكان من بين السادة الحضور المهندس / محمد عبدالجليل سكرتير عام محافظة أسيوط والسيد / صلاح فتحى وكيل وزارة التربية والتعليم بأسيوط والشيخ سيد محمد / عضو بيت العائلة بأسيوط والقس / مرقص صموئيل / عضو بيت العائلة بأسيوط وممثل اتحاد شباب أسيوط ومدير قصر ثقافة أسيوط وآخرون .
يوم اليتيم


إيمانا بالتضامن والتكافل الاجتماعى وبدور المدرسة الهام في المشاركة المجتمعية ، فامت المدرسة بتنظيم قافلة لاثنين من دور الأيتام بأسيوط ، حيث تم اصطحاب الأطفال الى احدى المنتزهات على ضفاف نهر النيل حيث كانت فعاليات الاحتفالية التي أقيمت من أجل رسم البسمة والأمل على وجوه هؤلاء الأطفال تحقيقا للسلام الاجتماعى والوئام جميع طبفات المجتمع بكل أطيافه وفئاته .


وقد تضمنت فعاليات هذه الاحتفالية فقرات موسيقية وأخرى ترفيهية وألعاب ومسابقات وتوزيع جوائز وهدايا في جو ساده روح الحب والمودة والرحمة والوئام بين الجميع وقد دارت فعاليات هذا اليوم خلال عطلة نهاية الأسبوع يوم الجمعة الموافق 13 يناير 2017 بحضور عدد كبير من مدرسى وطلاب المدرسة – مسلمين ومسيحيين – ومسئولى مديرية التضامن الاجتماعى بأسيوط وآخرون .
يوم في مستشفى أورام الأطفال

من منطلق المشاركة المجتمعية الفعالة والتضامن الاجتماعى ، قامت المدرسة بتسيير قافلة الى مستشفى أورام الأطفال بأسيوط لرسم البسمة والأمل على وجوه المرضى الأطفال وتخفيف بعض الآلام عنهم ومشاركتهم آلامهم وآمالهم في الحياة .


وقد تضمنت فعاليات هذه الزيارة فقرات متنوعة ولقاءات مع بعض المرضى وهيئة التمريض بالمستشفى وتخلل الزيارة توزيع هدايا عينية على الأطفال المرضى وساد الوئام والمودة والرحمة بين الجميع .وقد دارت فعاليات هذه الزيارة يوم الجمعة الموافق 20 يناير 2017 بحضور عدد كبير من مدرسى وطلاب المدرسة ومسئولى مستشفى أورام الأطفال بأسيوط وآخرون .

يوم مع ذوى الاحتياجات الخاصة

ايمانا بدور المدرسة في المشاركة المجتمعية والتضامن الاجتماعى ، قامت المدرسة بتنظيم احتفالية لطلاب مدرسة النور والأمل ( للصم والبكم ) بأسيوط ، وقد دارت فعاليات هذه الاحتفالية بمكتبة المدرسة يوم الخميس الموافق 26 يناير 2017   وتضمنت حوارات مع الطلاب وبعضهم ( بلغة الإشارة ) وفقرات ترفيهية متنوعة في يوم ساده الوئام والحب .
  يوم في تشييع جنازة مطران أسيوط

عملا بقول الكتاب المقدس " فرحا مع الفرحين وبكاءا مع الباكين " ، ومن منظور الحب والمشاركة أرسلت المدرسة وفدا من الطلاب والمعلمين للمشاركة في فعاليات تشييع جنازة الأنبا ميخائيل مطران أسيوط وكان ذلك يوم الأحد الموافق 5 فبراير 2017  ،  وقد شارك في مراسم الجنازة الكثير من الشعب - المسلم قبل المسيحى – وكان روح الوئام والمحبة والتسامح وقبول الآخر سائدا يرفرف على الجميع . وقد تضمنت فعاليات مراسم الجنازة حوارا مع أحد رجال الكنيسة وهتافات تدعو الى الوحدة والألفة والوئام بين الجميع .
خدمة البيئة

من منطلق المشاركة المجتمعية الفعالة والدور الذي يمكن أن تضطلع به المدرسة في خدمة المجتمع وتحسين البيئة ، تبنت وحدة التخطيط والمشروعات بالمدرسة مبادرة " مدينتي نظيفة جميلة متطورة " . وقد تضمنت فعاليات المرحلة الأولى للمبادرة تشكيل فريق من الطلاب والمعلمين في شراكة مع إدارة مرفق حي غرب أسيوط ، وتم توزيع الأدوار على الجميع للعمل على نظافة وتجميل الشوارع المحيطة بالمدرسة وكذلك دهان أرصفة الشوارع . وانخرط الجميع – طلابا ومعلمين وعمالا ومسئولين – في جو يسوده روح العمل والحب والوئام وكان ذلك يوم الجمعة الموافق 10 فبراير 2017  .

قوافل خارجية للمدارس والأندية

قامت المدرسة بتنظيم وتسيير قوافل خارجية الى المدارس المجاورة والأندية الاجتماعية بأسيوط بهدف نشر ثقافة الحوار والوئام والعيش معا . وقد اتجهت هذه القوافل الى المدارس والأندية ، وتضمنت الفعاليات حوارات مع الطلاب داخل الفصول في المدارس وبين الشباب ومرتادى الأندية ، وتخللها مسابفات وتوزيع جوائز وهدايا وكان ذلك يوم الخميس الموافق 16 فبراير 2017 .
يوم رياضي
تبنى فريق التدريب والجودة بالمدرسة مبادرة للتقريب بين الفرقاء مدرسة جمال فرغلى سلطان الثانوية بنين وجارتها المدرسة الثانوية الرياضية من خلال يوم رياضي جمع بين طلاب المدرستين وإدارة كلا منهما وكان ذلك إيمانا منا بدور الرياضة في التقريب بين الناس وصنع السلام والوئام ، ودارت فعاليات هذا اليوم الرياضي يوم الجمعة الموافق 17 فبراير 2017 . . 
فن تعبيري
خلال أسبوع الوئام 2017 م ( الأسبوع الأول من فبراير 2017 م ) تم تشكيل ورشة عمل مدرسية فنية لاخراج فن تعبيرى - من ثلاث لوحات فنية - يعبر عن الواقع الأليم الذى تعيشه الأرض هذه الأيام . احدى اللوحات الفنية تظهر الأرض منقسمة الى نصفين : نصف يسوده الحروب والخراب والدمار حيث الفقر والجهل والمرض والنصف الآخر يسوده السلام والرخاء .واللوحة الفنية الأخرى تعبر عن الحل وهو التضامن بين الشعوب واتباع أسلوب الحوار وقبول الآخر والتعايش معا في وئام وسلام . واللوحة الفنية الثالثة تعبر عن ثمار الحوار والوئام من سلام وتسامح .
كاريكاتير

خلال أسبوع الوئام 2017 م ( الأسبوع الأول من فبراير 2017 م ) قامت ورشة العمل الفنية بالمدرسة برسم كاريكاتير ساخر بناء يهدف الى اظهار أن الحل لجميع مشاكلنا يكمن في الحوار وأن الحوار ثماره السلام والحب والوئام والبناء .
رسالة السلام 

خلال أسبوع الوئام 2017 م ( الأسبوع الأول من فبراير 2017 م )  أطلقنا رسالتنا إلى العالم هي الدعوة الى السلام والوئام فالسلام يعنى حياة .
أغنية السلام

خلال أسبوع الوئام 2017 م ( الأسبوع الأول من فبراير 2017 م )  وضعنا كلمات وألحان أغنيتنا إلى العالم هي ترتيلة الوئام والسلام بين الشعوب والأمم على اختلاف ألوانهم وأجناسهم وأديانهم .
كلمة السلام 

خلال أسبوع الوئام 2017 م ( الأسبوع الأول من فبراير 2017 م )  أذعنا كلمتنا للعالم تدعو الى السلام والوئام والحوار وقبول الآخر والعيش معا ونبذ الفرقة .
قصة قصيرة 
هذه القصة القصيرة تروى أن الإرهاب لادين ولاوطن له ، وأن الفكرة المأخوذة عن الإسلام أنه دين تطرف وإرهاب إنما هي فكرة خاطئة وأن الأديان جميعها تتوافق في عبادة الله الواحد وفى القيم والمبادئ الإنسانية السامية وأهمها الحب والخير والرحمة والتسامح والوئام والعيش معا .
قصائد شعرية


هذه القصائد الشعرية منظومة بشكل عفوي ووليدة الإحساس ، وهى في مضمونها تدعو إلى السلام والوئام رغم التنوع الثقافي والعقائدي .
مقال

هذا المقال يتناول الواقع الأليم الذي يعيشه عالمنا اليوم من صراعات ونزاعات وخلافات وحروب وأن السبيل الوحيد أمام العالم هو إتباع طريق الحوار وأن التنوع البشرى هو إرادة إلهية .
