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متن نشست 
بسم الله الرحمن الرحيم
وبینار بین المللی هفته وحدت، هارمونی و دیالوگ ادیان
In the Name of Allah
[bookmark: _GoBack]It has been an honor to conduct a live webinar on the occasion of the "World Interfaith Harmony Week". The speakers, the learned faculty members of Islamic Studies Department of MOU, Messrs. Sheikh AbbasAli Barati, Sheikh Dr. Amini Golestani and Sayyid Salman Naqavi emphasized the importance of interfaith harmony from the perspective of Islam and also Christianity and other faiths. Furthermore, they discussed how to bring about harmony and peace based on justice through dialogue and debate based upon common principles and goals.
This webinar shall continue in the next week.
Al-Mustafa Open University, Research Department, 07/02/2021

مجمع عمومی سازمان ملل از افراد و سازمان ها درخواست کرده است تا در هفته اول فوریه هرسال میزبان رویدادی باشند که به همسایگان با عقاید و ادیان مختلف کمک می کند تا درک و فهم بیشتری از یکدیگر  برای به وجود آوردن جوامع دوستانه تر پیدا کنند.
 
برنامه هفته جهانی هارمونی میان ادایانی که توسط مجمع عمومی سازمان ملل متحد در سال 2010  اعلام شد برای حمایت از درک متقابل و گفتگوی بین ادیان به منظور توجه به ابعاد مهم فرهنگ صلح و راهی برای ایجاد هماهنگی بین همه مردم صرف نظر از ایمان آنها برگزار می شود.
 
مجمع عمومی همه کشورهای عضو را تشویق کرده است تا پیام هماهنگی و حسن نیت میان ادیان را در این هفته در مساجد ، کلیساها ، معابد ، کنیسه ها و سایر عبادتگاه ها  به صورت داوطلبانه و مطابق با سنت ها یا عقاید مذهبی خودشان منتشر کنند.

 در این راستا، جامعة المصطفی العالمیة طی برگزاری نشست- وبیناری با همکاری مرکز گفتگوی ادیان سازمان فرهنگ و ارتباطات اسلامی جهت احترام به این امر مهم، که مصادف با دهه مبارکه فجر بوده است،  نشستی  را با حضور اعضای هیئت علمی و اساتید جامعة المصطفی با همکاری معاونت بین الملل سازمان مرکزی، دانشگاه مجازی المصطفی (ص) و دبیرخانه گفتگوی ادیان پژوهشگاه بین المللی جامعة المصطفی (ص) با عنوان " هفته وحدت، هارمونی و دیالوگ ادیان" به همت معاونت پژوهش دانشگاه مجازی المصطفی (ص) برگزار نمودند. 
اساتید مدعو عبارت بودند از:

حجت الاسلام والمسلمین سید سلمان نقوی با موضوع: کلمه سواء و ابتکارات تحقق آن
حجت الاسلام و المسلمین عباسعلی براتی با موضوع ضرورت هارمونی ادیان در جهان
دکتر طاهر امینی گلستانی با موضوع: نوعدوستی و کرامت انسان از دیدگاه ادیان


بیانیه مشترک جامعة المصطفی العالمیة و مرکز گفتگوی ادیان سازمان فرهنگ و ارتباطات اسلامی
این هفته مصادف با دهه مبارک فجر( 31 ژانویه - 10 فوریه)؛ و ایام فرخنده چهل و دومین سالروز پیروزی انقلاب اسلامی ایران به عنوان بزرگ ترین تحول دینی تاریخ معاصر جوامع بشری نیز می باشد که آن را نیز گرامی داشته و ارج می نهیم. انقلابی که احیاکننده ارزش‌های توحيدي و حیات‌بخش اندیشه‌های آزادگی و دفاع از مظلوم در سطح جهان است.
"بی تردید سعادت انسان در دو جهان، هدف تمامی ادیان است. همزیستی مسالمت آمیز میان پیروان ادیان و اهالی فرهنگ‌های گوناگون و تقویت نوع دوستی، لازمه بهروزی جوامع بشری است. چنانچه جوامع بشری را در قالب یک انسان تصور نماییم، این انسان سخت تنها، مصیبت زده، دردمند و نیازمند است و اگر مراقبت الهی از او نمی بود، جز فنا در تباهی، ره به جایی نمی برد.
متاسفانه همچنان جوامع بشری از بیداد، تبعیض نژادی، فقر و گرسنگی، اهانت به ساحت مقدسات دینی، زیاده خواهی های هم‌نوع و نابسامانی های بسیار دیگر در رنج است. بلیه خانمان سوز بیماری همه‌گیر «کووید ۱۹» نیز که این رنج را افزایش داده، تصویر برجسته و جامعی از این نابسامانی ها را به نمایش گذارده است.
مرکز گفتگوی ادیان و فرهنگ ها ، در بزرگداشت هفته جهانی هماهنگی ادیان، رسالت جهانی رهبران دینی، فرهیختگان و علمای جهان را برای ترویج دوستی و همدلی بین پیروان ادیان و تقویت گفتمان گفتگوهای دینی یادآور شده و از فرهیختگان منصف و عدالت مدار درخواست می نماید که نسبت به اعلام مواضع روشن در برابر دشمنی آشکار با ادیان الهی و ترویج دین هراسی اقدام نمایند و همچنین از نهاد‌های بین‌المللی خواستار وضع قوانینی برای جلوگیری از بی احترامی به مقدسات ادیان و حفظ کرامت همه دینداران هستیم.
با نیایش به درگاه خداوند متعال آرزو می نماییم که رنج های بی شمار بشریت کاستی گرفته و با گسترش همبستگی میان پیروان ادیان و ترویج و تعمیق روحیه برادری انسانی میان فرزندان آدم، گام‌های موثری در مسیر اهداف این مناسبت ها و توسعه صلح و عدالت جهانی برداشته شود، به گونه ای که شاهد کاهش آلام انسان معاصر باشیم."
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