Event report from Ukraine
В рамках Всесвітнього Тижня міжрелігійної гармонії World Interfaith Harmony Week в Україні проведено 3 заходи під спільною назвою «Міжконфесійне порозуміння задля перемоги: співпраця у служінні та протистоянні злу». Ініціаторами Тижня виступили Українська асоціація релігієзнавців (УАР), Відділення релігієзнавства Інституту філософії НАН України (ВР ІФ НАНУ) за підтримки Державної служби з етнополітики і свободи совісті (ДЕСС), Збройних сил України (ЗСУ), Всеукраїнської ради релігійних об’єднань (ВРРО) при інформаційному супроводі Українського кризового медіа центру (УКМЦ), Релігійно-Інформаційної служби України (РІСУ) та 1-го центру інформаційно-комунікаційної підтримки Сухопутних військ ЗСУ.

4 лютого 2025 відбулася прес-конференція «Нормативно-правова рамка капеланської діяльності та міжконфесійного порозуміння в сучасній Україні».
На заході було обговорено:
- Еволюцію правового регулювання капеланської діяльності в Україні.
- Роль міжконфесійної співпраці у зміцненні національної єдності.
- Внесок релігійних організацій у подолання викликів війни та забезпечення соціальної стабільності.
- важливі питання, які стоять на перетині духовності, права та суспільного служіння.

Виступили:
· В’ячеслав Горшков начальник Відділу у справах релігії ДЕСС
· Олександр Саган Завідувач відділення релігієзнавства НАН України
· Віта Титаренко старший офіцер 1-го центру інформаційно-комунікаційної підтримки Сухопутних військ ЗСУ
· Людмила Филипович президент УАР – модератор
https://fb.watch/xxMSvgnFjV/

6.02.2025  проведена експертно-практична панель «Духовний захист українського воїна» 
В рамках Тижня на панелі було обговорення потреб і ресурсів для ефективної роботи капеланів, їх роль у підтримці морального духу військових. Учасники обговорювали інструменти подолання міжконфесійних суперечностей, забезпечення духовних потреб військових, налагодження співпраці між релігійними громадами, суспільством і державою.
Виступили 8 спікерів- капелани, представники держави, науки і громадянського суспільства
https://uacrisis.org/uk/shho-treba-dlya-zabezpechennya-duhovnogo-zahystu-ukrayinskogo-voyina

7.02.2025 круглий стіл в он-лайн «Контекстуальні вимоги та концептуальні з’ясування міжконфесійних відносин в ситуації загарбницької війни росії проти України: від міжконфесійної толерантності до співпраці для протистояння злу» 
Part 1 Співпрацювати, щоб протистояти злу. До тижня міжконфесійного порозуміння.. 
https://www.youtube.com/watch?v=f7iDDt1R2HA&t=545s&ab_channel=%D0%9E%D0%BA%D1%81%D0%B0%D0%BD%D0%B0%D0%93%D0%BE%D1%80%D0%BA%D1%83%D1%88%D0%B0
Виступили:
Людмила Филипович (д.філос.н., професор, президентка УАР, провідний наук.співр. Відділення релігієзнавства ІФ НАНУ) «Релігійна ситуація в Україні в контексті війни (за матеріалами дослідження Центру Разумкова)»
Георгій Коваленко (к.філос.н., ректор Відкритого православного університету Святої Софії-Премудрості) «Війна як каталізатор і виклик для міжрелігійних і міжконфесійних відносин»
Саїд Ісмагілов (Військовослужбовець ЗСУ, екс-муфтій мусульман України, кандидат філос. Наук) «Діяльність російських мусульманських центрів на тимчасово окупованій території»
Part 2 Міжконфесійне порозуміння задля перемоги над злом
https://www.youtube.com/watch?v=6RWmwmviAJI&ab_channel=%D0%9E%D0%BA%D1%81%D0%B0%D0%BD%D0%B0%D0%93%D0%BE%D1%80%D0%BA%D1%83%D1%88%D0%B0
Виступили 
Алла Арістова (професор, д.філос.н.,  зав. відділу соціогуманітар. наук ДНУ "Енциклопедичне видавництво") «"Католицька вебенциклопедія" (Catholic Encyclopedia Online Edition): проросійські оцінки війни та міжконфесійних відносин»
Роман Соловій (д. філос. наук, доцент, професор кафедри богословʼя та гуманітарних дисциплін Класичного приватного університету, голова Східноєвропейського інституту теології) «Гостинність перекладу, обмін памʼяттю і прощення: у пошуках нового етосу міжконфесійних стосунків із Полем Рікером і Річардом Керні»
Андрій Дудченко (протоєрей, доктор філософії з богослов'я, Київська православна богословська академія) «Співпраця чи конкуренція у літургійній традиції»
Part 3 Порозуміння та співпраця як запорука виживання та перемоги українців різних конфесій. https://www.youtube.com/watch?v=R8xCJAgPzeY&t=2171s&ab_channel=%D0%9E%D0%BA%D1%81%D0%B0%D0%BD%D0%B0%D0%93%D0%BE%D1%80%D0%BA%D1%83%D1%88%D0%B0
Виступили:
Анатолій Кушнірчук (військовий капелан ДФТГ «Буча») «Зшиваючи контекст вірою в Христа» 
Оксана Горкуша (к.філос.н., ст.наук.співр. Відділення релігієзнавства ІФ НАНУ) «Від толерантності до співпраці – контекстуальні модальності взаємодії конфесійних суб’єктів Українського світу»
Олександр Пліс, (ректор Духовної академії Міжнародного Товариства свідомості Крішни) «Про толерантність як запоруку єдності у духовному вимірі»

Event report from Ukraine
As part of the World Interfaith Harmony Week, 3 events were held in Ukraine under the joint title “Interfaith Understanding for Victory: Cooperation in Service and Resistance to Evil”. 
[bookmark: _GoBack]The initiators of the Week: the Ukrainian Association of Researchers of Religion (UARR), the Department of Religious Studies of the Institute of Philosophy of the National Academy of Sciences of Ukraine (VR IF NASU) with the support of the State Service for Ethnopolitics and Freedom of Conscience (DESS), the Armed Forces of Ukraine (ZSU), the All-Ukrainian Council of Religious Associations (VRRO) with information support from the Ukrainian Crisis Media Center (UKMC), the Religious Information Service of Ukraine (RISU), and the 1st center of information and communication support of the Ground Forces of the Armed Forces of Ukraine.


On February 4, 2025 - Press conference “The Regulatory and Legal Framework of Chaplaincy Activities and Interfaith Understanding in Modern Ukraine” https://fb.watch/xxMSvgnFjV/
The event discussed:
- The evolution of legal regulation of chaplaincy activities in Ukraine.
- The role of interfaith cooperation in strengthening national unity.
- The contribution of religious organizations to overcoming the challenges of war and ensuring social stability.
- Important issues that stand at the intersection of spirituality, law and public service.

Speakers:
• Vyacheslav Gorshkov, Head of the Department of Religious Affairs of the DESS
• Oleksandr Sagan, Head of the Department of Religious Studies of the NAS of Ukraine
• Vita Tytarenko, Senior Officer of the 1st Center for Information and Communication Support of the Land Forces of the Armed Forces of Ukraine
• Liudmyla Fylypovych, President of the Ukrainian Autonomous Republic - Moderator

On February 6, 2025 - Expert and practical panel "Spiritual protection of the Ukrainian soldier"https://uacrisis.org/uk/shho-treba-dlya-zabezpechennya-duhovnogo-zahystu-ukrayinskogo-voyina
The penel discussed the needs and resources for the effective work of chaplains, their role in supporting the morale of the military. Participants discussed tools for overcoming interfaith conflicts, ensuring the spiritual needs of the military, establishing cooperation between religious communities, society and the state.
8 speakers spoke - chaplains, representatives of the state, science and civil society

On February 7, 2025 - Online round table "Contextual requirements and conceptual clarifications of interfaith relations in the situation of Russia's aggressive war against Ukraine: from interfaith tolerance to cooperation to confront evil"
Part 1 Cooperate to confront evil. To the week of interfaith understanding
https://www.youtube.com/watch?v=f7iDDt1R2HA&t=545s&ab_channel=%D0%9E%D0%BA%D1%81%D0%B0%D0%BD%D0%B0%D0%93%D0%BE%D1%80%D0%BA%D1%83%D1%88%D0%B0
Speakers:
Liudmyla Fylypovych (Doctor of Philosophy, Professor, President of the Ukrainian Academy of Sciences, Leading Research Fellow of the Department of Religious Studies of the Faculty of Philosophy of the National Academy of Sciences of Ukraine) “The Religious Situation in Ukraine in the Context of the War (Based on the Research Materials of the Razumkov Center)”
Georgii Kovalenko (Candidate of Philosophy, Rector of the Open Orthodox University of Saint Sophia-Wisdom) “War as a Catalyst and a Challenge for Interreligious and Interfaith relations"
Said Ismagilov (Serviceman of the Armed Forces of Ukraine, ex-Mufti of Muslims of Ukraine, Candidate of Philosophical Sciences) "Activities of Russian Muslim Centers in the Temporarily Occupied Territory"
Part 2 Interfaith Understanding for the Victory over Evil
https://www.youtube.com/watch?v=6RWmwmviAJI&ab_channel=%D0%9E%D0%BA%D1%81%D0%B0%D0%BD%D0%B0%D0%93%D0%BE%D1%80%D0%BA%D1%83%D1%88%D0%B0
Speakers:
Alla Aristova (Professor, Doctor of Philosophical Sciences, Head of the Department of Socio-Humanities. DNU "Encyclopedic Publishing House") ""Catholic Encyclopedia Online Edition": Pro-Russian Assessments of War and Interfaith Relations"
Roman Solovii (Dr. Phil., Associate Professor, Professor of the Department of Theology and Humanities of the Classical Private University, Head of the East European Institute of Theology) "Hospitality of Translation, Exchange of Memory and Forgiveness: In Search of a New Ethos of Interfaith Relations with Paul Ricker and Richard Kearney"
Andriy Dudchenko (Archpriest, Doctor of Philosophy in Theology, Kyiv Orthodox Theological Academy) "Cooperation or Competition in the Liturgical Tradition"
Part 3 Understanding and Cooperation as a Key to the Survival and Victory of Ukrainians of Different Faiths
https://www.youtube.com/watch?v=R8xCJAgPzeY&t=2171s&ab_channel=%D0%9E%D0%BA%D1%81%D0%B0%D0%BD%D0%B0%D0%93%D0%BE%D1%80%D0%BA%D1%83%D1%88%D0%B0
Speakers:
Anatolii Kushnirchuk (military chaplain of the Bucha Military Training Center) “Stitching the context with faith in Christ”
Oksana Horkusha (Candidate of Philosophy, Senior Research Fellow, Department of Religious Studies, Faculty of Philosophy, NASU) “From Tolerance to Cooperation – Contextual Modalities of Interaction of Confessional Subjects of the Ukrainian World”
Olexandr Plis, (Rector of the Spiritual Academy of the International Society for Krishna Consciousness) “On Tolerance as a Pledge unity in the spiritual dimension"
